PdPunboHayumn

[MocnepoBaTenNbHOCTb YKCES dnbéoHayum onucbiBaeT Pa3MHOXeHNE KPOJINKOB, POCT BETOK Ha
nepeBbAaxX U MHOIo 4ero ewé. Onpep,enﬂeTc;l nocnenoBaTtesibHOCTb Tak: I'IepBbIIZ 7 BTOpOVI
YJieHbl nocnenoBaTes/ibHOCTU paBHbl 1, a Kaxkablin ﬂOCﬂGJJ,yPOLLl,I/IVI — CyMMe ABYyX npeabiayLuinx.
Hanuwute nporpamMmMmy, Kotopas BbiBOAUT NepBble HECKOJIbKO YJIEHOB NocrieaoBaTe/IbHOCTU
®dunboHayum — BCe, He npeBbllaroumne HatypasibHOro 4ncna, 3aaHHoro noJsib3oBaTesieM.

dopmart BBOAA

OfHo HaTypanbHOe YMCcno

dopmart BbiBOAA

Yucna druboHayuu, He npesbllarolime BBeAEHHOIo
Yucna, 3anmcaHHble N0 O AHOMY B CTPOKe.
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O UTWN = =

n = int(input())
(a,b)=(1,1)
while a <=n:
print(a)
(a,b) =(b,a+b)



